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Делегація єгипетських ченців відвідала православні
святині Москви 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.08.2023. 21 – 22 серпня делегація ігуменів та насельників
єгипетських монастирів Коптської Церкви, яка перебуває у ці дні в Росії на запрошення Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, відвідала монастирі та храми Москви. 

 У Високо-Петрівському ставропігійному чоловічому монастирі делегацію було прийнято
намісником обителі – вікарієм Святішого Патріарха Кирила, головою Синодального місіонерського
відділу єпископом Луховицьким Євфимієм. Ієрарх привітав гостей від імені Святішого Патріарха
Московського та всієї Русі Кирила: «З великою радістю вітаю дорогих братів із Коптської Церкви у
Першопрестольному граді Москві! Особливо дорого для нас приймати представників найдавніших
чернечих обителів християнського світу, носіїв непорушних тисячолітніх традицій єгипетського
чернечого подвигу. Значення нашого спілкування переоцінити неможливо. Ваша нинішня проща



дивним чином виявилася пов'язаною з однією з особливо шанованих православних святинь –
Толзькою іконою Божої Матері, яку сьогодні славить наша Руська Церква. Цей чудотворний образ
Цариці Небесної був явлений на Ярославсько-Ростовській землі, куди Ви з Божою допомогою
попрямуєте вже найближчими днями. Сьогодні ж тут – у серці Росії – Пресвята Владичиця
благословляє ваш майбутній шлях. Ласкаво просимо, дорогі брати!», – сказав, зокрема, єпископ
Євфимій. 

 У відповідь глава делегації єпископ Діскорос тепло подякував за наданий прийом: «Просимо
Ваше Преосвященство передати привітання та побажання Предстоятеля Коптської Церкви
Святішого Патріарха Тавадроса II Святішому Патріарху Московському і всієї Русі Русі Кирилу та
всьому духовенству та вірній пастві. Нашу дружбу ми цінуємо як богозаповіданий великий дар.
Вірена нам Господом місія – не лише зберігати, а й примножувати нашу дружбу, продовжувати
наше взаємозбагачувальне спілкування на славу Його Імені! Мир і благодать нехай будуть навіки з
народом Великої Росії!» 

 Владика Євфимій провів для гостей з Єгипту екскурсію по території монастиря та показав його
пам'ятки. Представники Коптської Церкви вклонилися головним святиням обителі – хресту з
часткою Животворчого Хреста Господнього, Влахернській іконі Божої Матері, мощевикам з
частинками чесних останків первоверховних апостолів Петра і Павла, святителя Петра,
митрополита Московського, преподобного Сергія Радонезьского і сонму святих Києво-Печерської
Лаври. У Сергіївському храмі прочани були присутні на молебні з акафістом Толзькій іконі Божої
Матері і приклалися до шанованого Високо-Петрівського списку цього Богородичного образу,
який, за звичаєм, цього дня був доставлений в обитель з Державного історичного музею. 

 Того ж дня коптська делегація відвідала Стрітенський ставропігійний чоловічий монастир.
Намісник обителі ігумен Іоанн (Лудищев) показав паломникам з Єгипту монастирські храми – собор
Стрітення Володимирської ікони Божої Матері та собор Воскресіння Христового і новомучеників та
сповідників Церкви Руської, де спочивають мощі небесного покровителя обителі
священномученика Іларіона, архієпископа Верейського. Благочинний Стрітенській обителі
ієромонах Афанасій (Дерюгін) розповів про історію і сучасне життя монастиря та відповів на низку
питань гостей, які цікавилися різними аспектами організації спільного життя в російських
монастирях. Братське спілкування продовжилося за спільною трапезою. На честь прибуття
високих представників Коптської Церкви було дано концерт за участю хорів учнів Стрітенської
духовної академії та вихованців недільної школи монастиря. 

 У ставропігійному жіночому монастирі Різдва Пресвятої Богородиці делегацію тепло зустріли
сестри на чолі з настоятелькою ігуменією Вікториною (Перміновою). Коптські ченці вклонилися
святиням, що перебувають в обителі, серед яких – ікони з частинками мощів великомученика



Георгія Побідоносця, великомученика і цілителя Пантелеїмона, священномученика Кипріана та
мучениці Юстини. У трапезному храмі обителі відбулося тривале спілкування. У святковому прийомі
взяли участь настоятелька Зачатівського монастиря ігуменія Іуліанія (Каледа), настоятелька
Марфо-Маріїнської обителі милосердя ігуменя Єлисавета (Позднякова), секретар Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату з міжхристиянських відносин ієромонах
Стефан (Ігумнов), представник Коптської Церкви в Росії ієромонах Дауд ель -Антоні, представник
Синодального відділу з монастирів та чернецтва, насельник Стрітенського ставропігійного
чоловічого монастиря ієромонах Агафангел (Давлатов) та співробітник ВЗЦЗ С.Г. Алфьоров. 

 На прохання ігуменії Вікторини гості розповіли про історію та сучасне життя коптського чернецтва
та відповіли на численні запитання сестер. Настоятелька поділилася особистими спогадами про
своє відвідання стародавніх обителів Єгипетської землі, яке відбулося у листопаді 2018 року у
складі делегації черниць Руської Православної Церкви. 

 Гості також відвідали Заїконоспаський ставропігійний чоловічий монастир, Червону площу та
кафедральний соборний Храм Христа Спасителя і зустрілися з віруючими коптської парафії
Москви. 

 22 серпня делегація відбула у межі Ярославської митрополії. 

 У її складі: настоятель монастиря преподобного Іоанна Колова в Ель-Аламейні (єгипетська
провінція Матрух) єпископ Діскорос – голова делегації; керуючий Луксорською єпархією єпископ
Іосиф; вікарій Луксорської єпархії єпископ Іоаким; настоятель монастиря в ім'я святого мученика
Фоми та монастиря в ім'я святого мученика Віктора в Хадабі (провінція Південний Синай) єпископ
Фома; настоятель монастиря преподобного Пахомія Великого (провінція Асуан) єпископ Арсеній;
відповідальний секретар Патріаршої резиденції в Олександрії протоієрей Авраам Еміль Нагі;
насельник монастиря преподобного Пахомія Великого ієромонах Антоній ель-Бахомі; благочинний
монастир преподобного Павла Фівейського у Східній пустелі поблизу Червоного моря ієромонах
Херувім анба-Пула; насельник монастиря преподобного Павла Фівейського ієромонах Пімен анба-
Пула; Патріарший радник професор Антон Мілад; співробітник Коптської Патріархії, спеціальний
представник з питань церковного будівництва доктор Адель Ельменчаві. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90650/
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